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ΟΙ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΥΝ 
 

 

Μέσα στις συνθήκες της γενικευμένης κρίσης και κατάρρευσης των θεσμών, που η 

χώρα μας βιώνει εδώ και χρόνια, οι δικηγόροι Θεσσαλονίκης πρωτοπορούν!  

 

Αποτελεί κοινή διαπίστωση ότι η υποχρεωτική ασφάλιση έχει πλέον καταστεί μία 

ακόμα φορολογική επιβάρυνση. Οι δυσβάσταχτες ασφαλιστικές εισφορές, τόσο για 

τους δικηγόρους, όσο και για τους λοιπούς ελεύθερους επαγγελματίες, προσφέρουν 

από ελάχιστη έως καμία ανταπόδοση. Οι προσδοκώμενες παροχές είναι ουσιαστικά 

ανύπαρκτες: μηδαμινές συντάξεις, ελάχιστες υγειονομικές καλύψεις. 

 

Μέσα σε αυτές τις συνθήκες, το Ταμείο Αλληλοβοήθειας Δικηγόρων Θεσσαλονίκης 

(Τ.Α.ΔΙ.Θ.) προσφέρει τη ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΗ 

ΕΙΣΦΟΡΑ ΜΕ ΠΑΡΟΧΕΣ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΣΤΟΥΣ ΚΛΑΔΟΥΣ 

ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ. 

 

Ήδη, εδώ και ένα έτος, κατόπιν ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού, λειτουργεί με 

απόλυτη επιτυχία το πρόγραμμα ομαδικής ασφάλισης σε συνεργασία με ιδιωτική 

ασφαλιστική εταιρία. Η ομαδική αυτή ασφάλιση, που παρέχεται χωρίς καμία 

επιπλέον εισφορά στα ταμειακώς τακτοποιημένα μέλη του Τ.Α.ΔΙ.Θ., προσφέρει 

πληρέστατη κάλυψη στον κλάδο της υγείας, ακόμα πιο βελτιωμένη σε σχέση με αυτή 

του παλιού υγιούς Ταμείου Προνοίας Δικηγόρων Θεσσαλονίκης (ενδεικτικά: κάλυψη 

επισκέψεων σε ιατρούς, παροχή δικτύου συνεργαζόμενων ιατρών - κλινικών, κάλυψη 

νοσηλείας σε κλινικές, κάλυψη αμοιβής χειρούργου - αναισθησιολόγου, διαγνωστικές 

εξετάσεις (μικροβιολογικές, βιοχημικές, απεικονιστικές κλπ), ασφάλιση σοβαρής 

ασθένειας - ζωής κλπ., βλ. αναλυτικά πίνακα παροχών - καλύψεων στην ιστοσελίδα 

www.tadith.gr).  Έτσι, το τεράστιο κενό που δημιουργείται στην ασφάλιση υγείας 

των συναδέλφων, έρχεται να καλύψει το πρόγραμμα ομαδικής ασφάλισης του 

Τ.Α.ΔΙ.Θ., παράλληλα με τις λοιπές παροχές που εξακολουθεί να προσφέρει στα 

μέλη του (π.χ. οδοντιατρικές εργασίες, επίδομα τοκετού κλπ.). Παρέχεται, επίσης, 

δυνατότητα ένταξης και εμμέσων μελών στο παραπάνω πρόγραμμα. Εξυπακούεται 

ότι, παράλληλα, τα μέλη του Ταμείου θεμελιώνουν το δικαίωμά τους και για τον 

κλάδο πρόνοιας (εφάπαξ). 

 

Με την υλοποίηση του παραπάνω προγράμματος, η εισφορά στο Τ.Α.ΔΙ.Θ. 

καθίσταται άμεσα ανταποδοτική και ιδιαίτερα συμφέρουσα, μπορεί δε να αποτελέσει 

χαρακτηριστικό παράδειγμα αυτοοργάνωσης ενός κλάδου. Ήδη, κινούμενος στα 

βήματα του Τ.Α.ΔΙ.Θ., ο Δικηγορικός Σύλλογος Αθηνών τώρα διερευνά τη 

διαδικασία ένταξης των μελών του σε ομαδική ασφάλιση  (βλ. αναλυτικά 

www.dsa.gr/νέα/ανακοινώσεις). Επίσης, κινούμενος στα βήματα του Τ.Α.ΔΙ.Θ., ο 

Ιατρικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης, αποφάσισε πρόσφατα τη δημιουργία αντίστοιχου 

Επαγγελματικού Ταμείου. Την ίδια στιγμή, η ολομέλεια των Προέδρων των 

Δικηγορικών Συλλόγων της χώρας, διατυπώνει ως κύριο αίτημά της στην κυβέρνηση 

να θεσμοθετήσει τη δυνατότητα ίδρυσης επαγγελματικού ή αλληλοβοηθητικού 



Ταμείου των Δικηγόρων (βλ. portal.olomeleia.gr). Διατυπώνει, δηλαδή, ως κύριο 

αίτημα των δικηγόρων της χώρας, αυτό που οι δικηγόροι της Θεσσαλονίκης ήδη 

έχουμε! 

 

Περαιτέρω, το Τ.Α.ΔΙ.Θ., συναισθανόμενο την κρισιμότητα των καιρών και τις 

εξαιρετικά δύσκολες οικονομικές συνθήκες, με μία ρηξικέλευθη απόφασή του, που 

λήφθηκε στη Γενική του Συνέλευση της 13.5.2016, παρέχει τη δυνατότητα σε όλα 

τα MH τακτοποιημένα οικονομικά μέλη του να ενταχθούν άμεσα στο πρόγραμμα 

ομαδικής ασφάλισης και να δικαιωθούν άμεσα το σύνολο των παροχών του, με 

την καταβολή μόνο της τρέχουσας εισφοράς τους και το ταυτόχρονο 

"ΠΑΓΩΜΑ" όλων των οφειλών τους των προηγούμενων ετών, οι οποίες θα 

μπορούν να ρυθμισθούν σε μεταγενέστερο χρόνο ή να συμψηφισθούν με το Εφάπαξ 

ή την Επιστροφή Εισφορών, που θα λάβουν κατά την αποχώρησή τους από το 

επάγγελμα. Έτσι, το Τ.Α.ΔΙ.Θ. και πάλι πρωτοπορώντας, έχει ήδη κάνει πράξη το 

"πάγωμα" των παλαιών οφειλών, που η κυβέρνηση επιχειρεί τώρα να προωθήσει για 

τα ασφαλιστικά ταμεία!  

 

Στα ίδια πλαίσια, παρέχεται η δυνατότητα και στους συναδέλφους που έχουν 

διαγραφεί, να ανακαλέσουν την αίτηση διαγραφής τους ή να επανεγγραφούν, και με 

την καταβολή της τρέχουσας εισφοράς να ενταχθούν κατά τα άνω και αυτοί άμεσα 

στο πρόγραμμα ασφάλισης υγείας και να λάβουν όλες τις παρεχόμενες καλύψεις.  

 

Συνάδελφοι, είναι αυτονόητο ότι όσο μεγαλύτερος είναι ο αριθμός των 

συμμετεχόντων, τόσο περισσότερο ισχυροποιείται ο φορέας και αυξάνονται οι 

παροχές.  

 

Συνάδελφοι, με τις τελευταίες εξελίξεις στο ασφαλιστικό, όλοι μας διαπιστώσαμε ότι 

δεν μπορούμε να περιμένουμε άλλους να μεριμνήσουν για την υγεία τη δική μας και 

των οικογενειών μας.  

 

Συνάδελφοι, είναι στο χέρι μας, οι δικηγόροι της Θεσσαλονίκης να αποτελέσουμε 

παράδειγμα αυτοοργάνωσης και αλληλοβοήθειας ενός επαγγελματικού κλάδου. 

 

Η στήριξη στον δικό μας φορέα ασφάλισης, αποτελεί στήριξη σε εμάς τους ίδιους! 

 

Πληροφορίες: τηλ. 2310 544305  

  Δωδεκανήσου 10 Β' - 2ος όροφος 

                        web: www.tadith.gr 

  e-mail: info@tadith.gr 
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